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ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE COTIA, EXERCÍCIO DE 2026. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas, na sede 

do Cotiaprev situada na Rua Topázio, 52, Jardim Nomura, Cotia/SP, reuniu-se o Conselho 

Fiscal, para reunião ordinária, conforme determina a Lei Municipal nº 1.448, de 11 de abril 

de 2008, com a presença de todos os seus membros  Titulares: Leonardo Aquino Gomes, 

Andrea Kátia Cima de Souza, Rosana Aparecida da Silva Sá, Leandro Norberto Oliveira e 

Ricardo de Abreu. Também estiveram presentes à Reunião o Sr. Valdir Fernandes, Diretor- 

Presidente do Cotiaprev, e Sra. Débora Kawamura, Diretora Administrativa e Financeira. O 

encontro satisfaz o calendário anual, correspondendo à 1ª Reunião Ordinária do Conselho 

em 2026, e teve como pauta: análise da abertura de concurso público para a Autarquia 

Previdenciária; readequação dos cargos de Atendente Previdenciário e Analista 

Previdenciário, e assuntos atinentes à administração do Instituto. Foram discutidos, dentre 

os demais assuntos de interesse do Instituto, alternativas para se minimizar o déficit atuarial 

e as medidas que a Municipalidade deve adotar para enquadramento à EC nº103/2019. 

Abertos os trabalhos no horário agendado, passou-se a palavra para o Presidente do 

Instituto de Previdência, Sr. Valdir Fernandes, o qual explanou e entregou ofício de nº 

325/2025 em resposta às solicitações deste Conselho, sendo tratadas as providências do 

Instituto de Previdência no que tange a Abertura de Procedimento Licitatório para 

Contratação de Concurso Público para atender, dentre outras recomendações, as de 

segregações de funções dos funcionários, objeto de constatação de Auditoria do TCESP- 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Aproveitando a palavra o  Diretor-Presidente do 

Instituto relatou a nova Resolução do Conselho Monetário Nacional – CMN, de nº 5272, a 

qual será implantada a partir de 02/02/2026 e trará novas regras de Aplicações Financeiras, 

bem como o destino do Instituto de Previdência em novo enquadramento de PRÓ-GESTÃO 

para ter garantias e direitos de Aplicações Financeiras que poderão promover estabilidade e 
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ganhos reais no futuro. Ato contínuo, a Sra. Débora, Diretora Administrativa e Financeira do 

Instituto, corroborou com as informações do Presidente e informou que as Aplicações 

Financeiras se mantiveram nos moldes de 2025 e que serão atingidas as metas para o 

Exercício de 2026. Informou também da necessidade de implantar o PRÓ-GESTÃO nível II no 

exercício de 2026 e com viés de atingir o nível III para o próximo exercício- 2027. Expôs 

procedimentos, contidos em Cartilha do Pró-Gestão, das providências que deverão ser 

adotadas por todos os agentes envolvidos na Administração do Instituto, incluindo Diretoria 

e Conselhos, para enquadramento do Cotiaprev no Programa Pró-Gestão. Na sequência, 

informou que o Concurso Público estava em fase de contratação de banca para sua 

realização, mas que, pela necessidade de criação de cargo de analista previdenciário, 

inexistente no atual quadro de pessoal, sendo necessária a elaboração de Projeto de Lei 

alterando a norma em vigor, o que demandará tempo na tramitação de um processo 

legislativo. Informou ainda que as reuniões do Conselho Fiscal deverão ser mensais para 

garantir análise mensal dos relatórios de Investimento com parecer de 

Aprovação/Reprovação pelos conselheiros. Lembrou que, para que as reuniões passem a ser 

mensais, também deverá ser encaminhado à Câmara Municipal projeto de Lei para 

adequação da atual legislação. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho deu 

por encerrada a Reunião, às 15h 40min, da qual foi lavrada a presente Ata assinada pelos 

Conselheiros participantes.  
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